INNOWACYJNA UNIA EUROPEJSKA
GOSPODARKA o s

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

Warszawa dnia O:‘L97.2o15 r
TA/ZP-41/2015

Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe systemu projekcji stereoskopowej

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp”,
przekazuje nastepujgce informacje w zwigzku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym
postepowaniu:

Pytanie 1
Wymagania od wykonawcy.

Czy Paristwo gotowi jestescie zmieni¢ wymagania SIWZ i wymog udokumentowania
dostawy systemu kodowanego i wolnego od zakiécen zewnetrznych systemu
synchronizacji 3D w podczerwieni spetni¢ poprzez:

1) oswiadczenie wykonawcy, ze posiada odpowiednia wiedze oraz doswiadczenie
dla realizacji tego zadania lub:

2) zrezygnowa¢ w tym punkcie ze wskazania wdrozenia z minimalng iloscig
okularow aktywnych (100 szt.)

Odpowiedz: Zamawiajgcy, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4a ustawy Pzp, wprowadza
nastepujace zmiany SIWZ.

W dotychczasowym brzmieniu:

»Rozdziat VI - Warunki udziatu w postgpowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny
spetniania tych warunkéw

1. W postepowaniu moga wziaé udziat Wykonawcy, ktérzy spetniaja warunki udziatu w
postepowaniu, o ktérych mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp:

a. posiadaja wiedz¢ i doswiadczenie niezbedne do realizacji przedmiotu
Zamowienia — Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca
wykaze, ze w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a
jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie nalezycie
zrealizowat co najmniej dwa zamoéwienia polegajace na wyposazeniu sali
wielofunkeyjnej (sali do wyswietlania obrazu stereoskopowego aktywnego lub
pasywnego) na minimum 100 miejsc kazda, w aparature projekcji stereoskopowych
3D z elementami instalacji elektrycznych i teletechnicznych o wartosci nie mniejszej
niz 300 000,00 zt brutto kazde, w zakresie wykonania stacjonarnej instalacji
systemu projekcji stereoskopowej wielkoformatowej obejmujgcej dostawie |
montaz:

a) instalacji elektrycznych i teletechnicznych dedykowanych dla systemu
projekciji 3D,
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b) projektora typu instalacyjnego 3D 120Hz z wymienna optyka, wysokiej
rozdzielczosci i jasnosci (min. Full HD 1080p, min. 5000 Ansi) dla projekgii
stereoskopowych aktywnych na ekran elektryczny wielkoformatowy o
podstawie min. 6 m dtugosci, zmontowany na sali,

c) dostawy kodowanego i wolnego od zaktécen zewnetrznych systemu
synchronizacji 3D w podczerwieni wraz z min. 100 szt. okularéw
stereoskopowych,

z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i odbiorcéw oraz
zatgczenie dokumentdw potwierdzajacych, ze zamdwienia te zostaty wykonane
nalezycie (referencje, protokoty odbioru z wyraznym zaznaczeniem jakosci
wykonanych dostaw, ustug).

Zamawiajacy, w przypadku gdy przedmiotem zamoéwienia sg $wiadczenia
okresowe i ciggte, dopuszcza nie tylko zamowienia wykonane (tj. zakonczone), ale
rowniez wykonywane. W takim przypadku cze$¢ zaméwienia juz faktycznie
wykonana musi wypetnia¢ wymogi okreslone przez Zamawiajacego.

Zaleca sig ztozenie wykazu wykonanych lub wykonywanych dostaw na formularzu
stanowigcym Zatgcznik nr 6 do SIWZ. Wykonawca zobowigzany jest przedstawié
dokumenty potwierdzajace, ze dostawy zostaty wykonane lub s3 wykonywane
nalezycie w formie referencji lub po$wiadczenia, z tym ze w odniesieniu do nadal
wykonywanych dostaw okresowych lub ciggtych po$wiadczenie powinno by¢
wydane nie wczesniej niz na 3 miesigce przed uptywem terminu skiadania ofert.

Zamawiajgcy informuje, ze za gtéwne dostawy uzna te, ktére $3 wymienione na
potwierdzeniu spetniania warunku udzialu w postepowaniu - wiedzy i
doswiadczenia;”

Otrzymuje — po zmianie — brzmienie:

Rozdziat VI - Warunki udziatlu w postepowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny
spetniania tych warunkoéw

2. W postepowaniu moga wziaé udziat Wykonawcy, ktérzy spetniaja warunki udziatu w
postepowaniu, o ktérych mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp:

a. posiadaja wiedze i doswiadczenie niezbedne do realizacji przedmiotu
zamowienia - Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca
wykaze, ze w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a
jezeli okres prowadzenia dziatalno$ci jest krétszy — w tym okresie nalezycie
zrealizowat co najmniej dwa zamoéwienia polegajace na wyposazeniu sali
wielofunkcyjnej (sali do wyswietlania obrazu stereoskopowego aktywnego lub
pasywnego) na minimum 100 miejsc kazda, w aparature projekcji stereoskopowych
3D z elementami instalacji elektrycznych i teletechnicznych o wartosci nie mniejszej
niz 300 000,00 zt brutto kazde, w zakresie wykonania stacjonarne; instalacji
systemu projekcji stereoskopowej wielkoformatowej obejmujgcej dostawie i
montaz:

a) instalacji elektrycznych i teletechnicznych dedykowanych dla systemu
projekcji 3D,
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b) projektora typu instalacyjnego 3D 120Hz z wymienng optyka, wysokiej
rozdzielczosci i jasnosci (min. Full HD 1080p, min. 5000 Ansi) dla projekcji
stereoskopowych aktywnych na ekran elekiryczny wielkoformatowy o
podstawie min. 6 m dtugosci, zmontowany na sali,

z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i odbiorcéw oraz
zatgczenie dokumentéw potwierdzajacych, ze zaméwienia te zostaty wykonane
nalezycie (referencje, protokoly odbioru z wyraznym zaznaczeniem jakosci
wykonanych dostaw, ustug).

Zamawiajgcy, w przypadku gdy przedmiotem zamowienia sg $wiadczenia
okresowe i ciagte, dopuszcza nie tylko zamdwienia wykonane (tj. zakoriczone), ale
réwniez wykonywane. W takim przypadku cze$¢ zamoéwienia juz faktycznie
wykonana musi wypetnia¢ wymogi okreslone przez Zamawiajgcego.

Zaleca sie ztozenie wykazu wykonanych lub wykonywanych dostaw na formularzu
stanowigcym Zatgcznik nr 6 do SIWZ. Wykonawca zobowigzany jest przedstawic¢
dokumenty potwierdzajace, ze dostawy zostaty wykonane lub sg wykonywane
nalezycie w formie referenciji lub po$wiadczenia, z tym ze w odniesieniu do nadal
wykonywanych dostaw okresowych lub ciggtych poswiadczenie powinno byé
wydane nie wczesniej niz na 3 miesigce przed uptywem terminu sktadania ofert.

Zamawiajgcy informuje, Zze za gtéwne dostawy uzna te, ktore Sg wymienione na
potwierdzeniu spefniania warunku udzialu w postepowaniu - wiedzy i
doswiadczenia;

W dotychczasowym brzmieniu:

nRozdziat XV — Miejsce oraz termin sktadania ofert

1. Oferty muszg by¢ ztozone w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie, przy ul.
Czerniakowskiej 16, w Kancelarii, w pokoju nr 335, w terminie do dnia 08.07.2015 r. do
godz. 10.00. Godziny pracy Kancelarii: od poniedziatku do piatku od 8.00 do 16.00.

2. Ofertg nalezy umiescic w zamknigtym opakowaniu, uniemozliwiajacym odczytanie
zawartosci bez uszkodzenia opakowania. Opakowanie winno byé oznaczone nazwa

(firmg) i adresem Wykonawcy, zaadresowane na adres Zamawiajgcego oraz opisane:
Nazwa (firma) Wykonawcy
Adres Wykonawcy

Centralny Instytut Ochrony Pracy —
Panstwowy Instytut Badawczy

ul. Czerniakowska 16

00-701 Warszawa

»Oferta na dostawe systemu projekcji stereoskopowej”
Nie otwiera¢ przed dniem 08.07.2015 r., godz. 10.30

Rozdziat XVI — Miejsce oraz termin otwarcia ofert

1. Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego przy ul. Czerniakowskiej 16, w
Warszawie , w pokoju nr 403B, w dniu 08.07.2015 r. o godz. 10.30.”
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Otrzymuje — po zmianie — brzmienie:

Rozdziat XV — Miejsce oraz termin sktadania ofert

3. Oferty muszg by¢ ztozone w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie, przy ul.
Czerniakowskiej 16, w_Kancelarii, w pokoju nr 335, w terminie do dnia 13.07.2015 r. do
godz. 11.00. Godziny pracy Kancelarii: od poniedziatku do piatku od 8.00 do 16.00.

4. Ofertg nalezy umiesci¢é w zamknietym opakowaniu, uniemozliwiajgcym odczytanie
zawartosci bez uszkodzenia opakowania. Opakowanie winno byé oznaczone nazwag

(firma) i adresem Wykonawcy, zaadresowane na adres Zamawiajgcego oraz opisane:
Nazwa (firma) Wykonawcy
Adres Wykonawcy

Centralny Instytut Ochrony Pracy —
Panistwowy Instytut Badawczy

ul. Czerniakowska 16

00-701 Warszawa

»Oferta na dostawe systemu projekcji stereoskopowe;”
Nie otwiera¢ przed dniem 13.07.2015 r., godz. 11.30

Rozdziat XVI — Miejsce oraz termin otwarcia ofert

2. Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego przy ul. Czerniakowskiej 16, w
Warszawie , w pokoju nr 403B, w dniu 13.07.2015 r. o godz. 11.30.

Wykonawcy sa zobowiazani uwzgledni¢ powyzsza zmiang podczas sporzadzania i
skladania ofert, w tym takze wypetniania zalacznikéw i skiadania wymaganych
dokumentow.

Pytanie 2
Instalacja elektryczna - Prosimy o przedstawienie projektu dla instalacji elektrycznych
wysoko i nisko-napigciowych w zwigzku z realizacja niniejszego przedsiewziecia.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy do ponizszych wyjasnien zatgcza pliki pod nazwg ,Zatgcznik nr 1, 2,
3, 415 do wyjasnien” z projektem instalacji elektrycznych.

Pytanie 3

Akustyka - Szczegélowy przedmiot zaméwienia oraz formularz oferty nie obejmuje
produktéw do adaptacji akustycznej pomieszczen okreslonej w zafgczniku 1A do SIWZ.
Prosimy o uzupetnienie dokumentacji SIWZ.

Ponadto formularz oferty nie obejmuje pozycji kompleksowej UStUGI wdrozenia
(instalacja/szkolenia) - co stanowi¢é moze problem formalny przy przeniesieniu
wilasnosci/praw na etapie fakturowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze szczegétowy opis przedmiotu zamédwienia okreslony
jest w Zatgczniku nr 1 do SIWZ. Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Centralny Instytut Ochrony Pracy — fax: (22) 840 81 41

Panstwowy Instytut Badawczy L : c IOP PI B
ul. Czerniakowska 16 Emal; doie@itonpl

00-701 Warszawa http://www.ciop.pl



INNOWACYJNA UNIA EUROPEJSKA S
GOSPODARKA rozwous recionaLnics [N

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

Pytanie 4

Wizja lokalna - Prosimy o podanie terminu dla przeprowadzenia technicznej wizji
lokalnej, dla sprawdzenia stanu istniejacej infrastruktury.

Odpowiedz: W celu ustalenia terminu do przeprowadzenia technicznej wizji lokalnej prosze o
kontakt z Panem Jarostawem Jankowskim (22) 623-37-57 lub droga elektroniczng
jajan@ciop.pl.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy dopuszcza ofertowanie projektoréw 2D/3D réwniez w alternatywnej
technologii LCD przy zachowaniu lub polepszeniu wszystkich wymaganych przez SIWZ
parametréw technicznych tych urzadzen?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie projektoréw 2D/3D w technologii LCD.

Pytanie 6

Poniewaz Zamawiajacy alternatywnie traktuje i wymaga referencji na systemy
wyswietlania obrazu  stereoskopowego aktywnego Iub pasywnego, prosimy o
odpowiedz czy Zamawiajacy dopuszcza alternatywnie réwniez dostawe kodowanego i
wolnego od zakiécen zewnetrznych systemu synchronizacji 3D dla technologii
pasywnej wraz z min. 100 szt. okularéw stereoskopowych ?

W rozdziale VI SIWZ : ,Warunki udzialu w postepowaniu oraz opis sposobu
dokonywania oceny spetniania tych warunkéw” Zamawiajacy uzna, ze oferent posiada
wiedze i doswiadczenie niezbedne do realizacji przedmiotu zaméwienia w przypadku
realizacji co najmniej dwéch zaméwien polegajacych na wyposazeniu sali
wielofunkcyjnej (sali do wys$wietlania obrazu stereoskopowego aktywnego Iub
pasywnego) na minimum 100 miejsc kazda, w aparature projekcji stereoskopowych 3D
Z elementami instalacji elektrycznych i teletechnicznych o wartosci nie mniejszej niz
300 000,00 zt brutto kazde, w zakresie wykonania stacjonarnej instalacji systemu
projekcji stereoskopowej wielkoformatowej obejmujgcej m in. dostawie i montaz:

¢) kodowanego i wolnego od zakiécer zewnetrznych systemu synchronizacji 3D w
podczerwieni wraz z min. 100 szt. okularéw stereoskopowych.

Jednakze wskazany w podpunkcie c) system synchronizacji w podczerwieni dotyczy
wylgcznie systemu aktywnego 3D i nie wspélpracuje z systemem wyswietlania
pasywnego ktory oferent ma prawo alternatywnie wskazaé w referencji, wiec
wystepuje tu pewna sprzecznosé ,technologiczna” w sformufowaniu wymagan.

Odpowiedz: Patrz odpowiedz 1.

Pytanie 7

Na jakich wysokosciach i w ktérych doktadnie miejscach nalezy montowaé
poszczegoblne kolumny gtosnikowe $cienne oraz sufitowe?

Projekt pokazuje jedynie schematyczne rozmieszczenie kolumn w rzutach. Prosimy o
uzupetnienie projektu o przekroje sal zawierajgce precyzyjne zwymiarowane lokalizacje
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kolumn sciennych i sufitowych. Jest to bardzo istotne poniewaz powierzchnie te beda
zabudowywane ustrojami akustycznymi.

Odpowiedz: Zamawiajacy zawart informacje dotyczaca wysokoéci montazu na stronie 5 i 6
"Projektu systemu nagtosnienia" - Zatagcznik nr 1B do SIWZ.

Dla sali 127 - 4 metry, a dla sali 130 3.5 metra.

Pytanie 8

Czy zamawiajgcy uzupetni i udostepni schematy blokowe instalacji audio dla obu sal,
ktére powinny by¢ integralng czes$cia projektu wykonawczego systemu nagfosnienia?

Zestawienie urzadzen audio oraz wymaganych minimalnych parametréw technicznych
zawarte w zatf. nr 1B-1 audio do SIWZ nie rozdziela poszczegéinych urzadzen na dwie
sale, co uniemozliwia prawidtowy podziat urzadzen i przypisanie ich do poszczegéinych
elementéw systemu akustycznego wiasciwego dla danej sali. W szczegoblnosci
wzmacniacz 2x850W wystepuje jako 1 sztuka (poz.nr.7 zestawienia audio).

Odpowiedz: Schemat Blokowy nagto$nienia dotgczony zostat w formie zatacznika nr 6 do
niniejszych wyjasnien.
Wymieniony wzmacniacz przewidziany jest dla gtosnikéw sufitowych sali 127 i 130 w ( w

instalacji 70 V). Dopuszcza sig zastosowanie stereofonicznego wzmacniacza 100V 2 x 250 W
(lub zestawu dwéch wzmacniaczy monofonicznych 250W 100 V).

Pytanie 9

Czy zamawiajacy uzupetni i udostepni schematy blokowe instalacji wizyjnej projekcji
stereoskopowej pasywneji aktywnej dla obu sal?

Oprocz tabel i schematycznych rzutéw zawartych w SIWZ nie ma zadnych
dokumentéw wskazujgcych aranzacje pomieszczenia projekcyjnego 128 ani tez
lokalizacji szaf aparaturowych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy zawart niezbedne informacje w "Szczegdtowym opisie przedmiotu
zamowienia" — Zatgcznik nr 1 do SIWZ. Szafy aparaturowe maja by¢ zainstalowane w
pomieszczeniu 128.
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Pytanie 10

W jakim celu zaprojektowano jeden wzmacniacz mocy 2- kanatowy 2x850W/ 40hm z
gniazdami SPEAKON? (poz.nr.7 zestawienia audio). Oferent nie znajduje
zastosowania w projekcie dla tego urzadzenia.

Jest to typowy wzmacniacz stereofoniczny estradowy wysokiej mocy. Jego
wzmocnienie nie pozwala w zadnym wypadku na podigczenie glo$nikéw sufitowych,
ktorych max. moc sumaryczna potrzebna dla kazdej z sal to zaledwie 180W (6x30W).
Zastosowanie tego wzmacniacza do instalacji glosnikowej sufitowej w salach
spowoduje bezposrednie zagrozenie spalenia gltosnikéw.

Zdaniem oferenta dla nagfosnienia sufitowego kazdej z sal winny byé zaprojektowane
dwa oddzielnie wzmacniacze wysokonapieciowe, poniewaz glosniki sufitowe
wyposazono w transformatory stanowiace doskonale zabezpieczenie cewek
gtosnikowych przed spaleniem. Ponadto przy wykorzystaniu linii wysokonapieciowej
nastepuje istotnie uproszczenie cafej instalacji glosnikowej.

Odpowiedz: Zamawiajgcy zawart niezbedne informacje w "Projekcie nagtosnienia" - Zatgcznik
nr. 1B do SIWZ.

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie jednego wzmacniacza 2 x 250 W /100V (lub zestawu
wzmacniaczy).
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Pytanie 11

W jakim celu w projekcie systemu nagfosnienia dla obu Sali (127 oraz 130)
zastosowano kolumny  aktywne z  wbudowanymi  procesorami  DSP,
zintegrowanymi mikserami i wyswietlaczami LCD ?

W salach projekcyjnych instaluje sie najczesciej kolumny pasywne ewentualnie z
kontrolnym monitorem odsfuchowym poszczegéinych kanatéw (w kinach). Wy oferenta
zastosowanie kolumn aktywnych (z budowanymi wzmacniaczami) dla nagfosnienia
tego typu sal projekcyjnych wielofunkcyjnych jest bardzo kosztownym i
niepraktycznym rozwigzaniem, wymagajacym dodatkowo indywidualnego zasilania
230V kazdej kolumny z osobna. Tego typu rozwigzania stosuje sie w technice
estradowej np. dla monitoréw odstuchowych mobilnych przy nagtasnianiu koncertow.
Ponadto dla realizacji diwigku przestrzennego 7.1 zaprojektowanie Jjedynie po jednej
kolumnie gfosnikowej na kazdej z bocznych S$cian sal, przy kacie propagacji
promieniowania kolumn min . 110° x110° i dfugosci audytorium powyzej 15m wydaje sie
btednym rozwigzaniem, nie zapewniajagcym réwnomiernego odbioru efektéw bocznych
nagfosnienia surround.

Odpowiedz: Zamawiajacy zawart niezbedne informacje w "Projekcie nagtognienia" - Zatacznik
nr. 1B do SIWZ.

Pytanie 12

Czy Zamawiajacy ,ztagodzi” wymog sterowania bezprzewodowego przez minimum 6
tabletow réwnoczesnie dla mikseréw cyfrowych np. do jednego tableta ?

Wymaganie te nie ma Zzadnego praktycznego uzasadnienia ani zastosowania w

przedmiotowych salach, poniewaz dla kazdej z sal specyfikowany jest zaledwie jeden
tablet.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga, aby byta mozliwoé¢ bezprzewodowej kontroli miksera z
minimum 1 tableta dla kazdej z sal.

Pytanie 13

Prosimy o wyjasnienie, czy wytyczne adaptacji akustycznej dla Sali nr 127 w postaci
Zatacznika nr 1A — 1 znalazly sie omytkowo w zaméwieniu, poniewaz SIWZ nie zawiera
projektu wykonawczeqgo montazu oktadzin akustycznych, niezbednego dla wykonania
takiego zadania, a zaméwienie ma by¢ zrealizowane w trybie ,,dostawy” i uruchomienia

aparatury AV, a nie wymaganej w tym przypadku formule ,zaprojektuj i zbuduj”
elementéw stricte budowlanych?

Opracowanie to nie zawiera zadnych rozwigzan wykonawczych dotyczacych dokfadnej
lokalizacji, rozktadu ani sposobu montazu ustrojéow akustycznych. Opisuje jedynie w
Sposob teoretyczny wiasciwosci akustyczne proponowanych ustrojowi podaje ogodlne
lokalizacje ich rozmieszczenia.

Jednoczesnie opracowanie stanowiace Zafacznik nr 1A-1 nie posiada uzgodnien
miedzybranzowych ani z branza architektoniczna, ani konstrukcyjna ani elektryczng i
teletechniczng podczas gdy autor wskazuje, ze oktadziny sufitowe majg byé zawieszane
w stropie technicznym miedzy oprawami o$wietleniowymi, czujkami, gto$nikami, itd.
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Na przedstawionym szkicu opracowania z Zatgcznika nr 1A-1 oktadzin sufitowych, Rys.
11. Proponowane rozmieszczenie plyt Heradesign fine, wyraznie widaé, ze pfyty
zachodza na oprawy oswietleniowe powodujac kolizie z systemem oswietlenia
(zastaniajg oprawy).

Zatgcznik nr 1A-1 nie jest projektem wykonawczym lecz stanowi Jjedynie teoretyczny
zbiér wytycznych i propozycji ochrony akustycznej pomieszczenia 127. Kolejne
rozdziaty opracowania z Zatacznika nr 1A-1 posiadaja brzmienie: 5. Proponowana
adaptacja akustyczna; 6. Proponowane rozmieszczenie elementéw akustycznych w
pomieszczeniu.

Ponadto przedstawione symulacje nie uwzgledniaja przysziego wyposaZenia,
umeblowania audytorium ani tez obecnosci stuchaczy, gdzie publicznosé (sala na
min.100 os6b) w sposéb istotny ksztattuje akustyke pomieszczenia i jest bardzo
waznym ustrojem ,akustycznym".

Wg oferenta, zgodnie z trescig ogltoszenia nr 95433 - 2015 / TA/ZP-41/2015 »Dostawa
systemu projekcji stereoskopowej" oraz zapisami SIWZ/ Rozdziat Ill, dostawa i montaz
ustrojéw akustycznych dla Sali nr 127 nie miesci sie w przedmiocie zamoéwienia
opisywanym w SIWZ, co potwierdza réwniez brak ujecia tych prac w zestawionych w
SIWZ kodach ze Wspélnego Stownika Zaméwieri CPV: 38.65.21.00-1 oraz 51.31.00.00-8.

Propozycje i wytyczne projektowe zawarte w Zatacznik nr 1A-1 nie mogg stanowié¢
podstawy do wykonywania zamoéwienia publicznego lecz Jjedynie wskazania do
opracowania projektu wykonawczego, ktéry to dopiero powinien stanowié¢ podstawe do
wykonania adaptacji akustycznej pomieszczenia nr 127 w ramach oddzielnego zadania.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy dokonania adaptacji akustycznej (dostawy i
montazu) laboratorium 127 wedtug opracowania pt. ,Wytyczne dotyczace adaptacji
akustycznej Sali 127 w Pracowni Technik Rzeczywistosci Wirtualnej w Centralnym Instytucie
Ochrony Pracy — Panstwowym Instytucie Badawczym”, z zachowaniem istniejacej kolorystyki
sali.

Wszelkie dokumentacje potrzebne do prawidtowego wykonania montazu zostang
przedstawiono do wgladu Wykonawcy.

Pytanie 14

Prosimy o wyjasnienie, czy dla urzadzen projekcyjnych realizujagcych projekcje
Stereoskopows, objetych zamoéwieniami TA/ZP - 41/2015 zostaly juz wykonane
instalacje elektryczne (zasilanie projektoréw, ekranu, systemu synchronizacji 3D itd.) ?
Jezeli tak to czy Zamawiajacy udostepni Oferentowi (opublikuje) projekt elektryczny
wykonawczy w tym zakresie w celu rzetelnego przygotowania oferty?

Zasilenie urzadzen projekcyjnych (projektoréw, ekranu elektrycznego, systeméw
synchronizacji 3D. itp.) wymaga wydzielenia obwodéw elektrycznych dedykowany dla
systemu AV oraz zbudowania dedykowanej rozdzielni elektrycznej.

Zatacznik nr 1 do SIWZ ,,Szczegélowy opis przedmiotu zaméwienia” zawiera jedynie
zestawienie aparatury i nie specyfikuje instalacji kablowej zasilajgcej, teletechnicznej
ani rozdzielni elektrycznej z wyposazeniem modufowym, co sugeruje ze instalacje to
zostaly juz wykonane. Jezeli zas nie ma takiego projektu to jego wykonanie nie miesci
sie w zakresie przedmiotowego zaméwienia ktére nie obejmuje projektowania instalacji
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elektrycznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie zostaty wykonane instalacje elektryczne.
Pytanie 15

Prosimy o wyjasnienie, czy dla rozdzielnic elektrycznych montowanych w szafach
aparaturowych Rack 19” 14U, specyfikowanych w zestawieniu aparaturowym
nagtosnienia (poz. 28) na pewno nalezy  zastosowaé¢ zabezpieczenie
przeciwporazeniowe? Tego typu rozdzielnie w szafach aparaturowych montowanych
wewnatrz pomieszczen, sa  juz zasilane obwodami zabezpieczanymi
przeciwporazeniowo w dedykowanych rozdzielniach elektrycznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze posiada zabezpieczenia przeciwporazeniowe.

Pytanie 16

Prosimy o sprecyzowanie opisu i uzupetnienie parametrow technicznych urzadzenia z
pozycji ,12. Odtwarzacz audio / video” =z zat. nr 1B-1 audio do SIWZ: »Cyfrowy
odtwarzacz audio video, posiadajacy niezalezne, analogowe, galwaniczne wyjscia
audio w systemie 7,1, wejscia USB, W szczegolnosci prosimy o sprecyzowanie:
Jakie formaty video i audio maja byé odtwarzane ? Czy urzadzenie ma miec¢ czytnik plyt
typu BluRay3D? Do czego maja stuzyé wejscia USB ? Do czego ma by¢ podiaczony ?

Odpowiedz: Urzadzenie powinno odtwarzaé nastepujgce formaty video: DivX, MKV, AVI, MP4,
WMV, VOB, MOV. Urzadzenie powinno odtwarzaé nastepujgce formaty audio: MP3, AAC,
FLAC, WAV, OGG. Odtwarzacz powinien mie¢ mozliwo$¢ odtwarzania materiatéw wideo i
audio z nosnikéw podtgczonych do wejscia USB. Urzadzenie powinno by¢ wyposazone w
czytnik ptyt BluRay3D.

Pytanie 17

Czy cyfrowy odtwarzacz audio / video” posiadajacy niezalezne, analogowe, galwaniczne
wyjscia audio w systemie 7,1 mozna zastapié odtwarzaczem cyfrowym audio / video z
wyjéciem optycznym lub Coax oraz dekoderem sygnatu posiadajacy niezalezne,
analogowe, galwaniczne wyjscia audio w systemie 7,1 ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 18

Dotyczy Zat Nr 1B-1 audio do SIWZ. Do ktérej Sali (nr sali ) nalezy przypisa¢ mikser
cyfrowy z poz. Nr 13 a do ktérej mikser z poz. Nr 14? Zestawienie aparatury nie
zawiera podziatu urzadzen na sale.

Odpowiedz: Mikser cyfrowy z poz. 13 przypisany jest do Sali nr 127. Mikser cyfrowy z poz. 14
przypisany jest do Sali nr 130.

Centralny Instytut Ochrony Pracy - fax: (22) 840 81 41

Panstwowy Instytut Badawczy RN c IOP PI B
ul. Czerniakowska 16 e-mail: ilnie@ciop.pl

Shwww ¢
00-701 Warszawa http://www.ciop.pl




bRy

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

Pytanie 19

Ktére kolumny glosnikowe i jaka ilo$é poszczegélnych modeli ma by¢ instalowana na
Scianach? SIWZ specyfikuje 14 uchwytéw glo$nikowych co nie odpowiada ilosci
kolumn. Poz. nr 14 zat Nr 1B-1 audio.

Odpowiedz: W pozyciji nr 14 zat Nr1B-1 audio znajduje sie Cyfrowy mikser dzwigku. Uchwyty
gtosnikowe znajdujg sie w Poz nr 26 zat Nr1B-1 audio. Na uchwytach majg by¢ instalowane

kolumny : Poz 1 zat Nr1B-1 audio x 3 szt., Poz 2 zat Nr1B-1 audio x 3 szt. Poz 5 zat Nr1B-1
audio x 4 szt. Poz 6 zat Nr1B-1 audio x 4 szt. RAZEM 14 sztuk.

Pytanie 20

Czy Zamawiajacy moze udostepnié i opublikowaé schematy blokowe systemu
nagtosnienia i wideo? SIWZ nie zawiera zadnych schematéw blokowych dla tak
powaznej i profesjonalnej instalacji , co stwarza bardzo duze utrudnienie w
sporzadzaniu oferty i zmusza oferenta do zadawania czesto prostych pytan.

Odpowiedz: Patrz na odpowiedz 8 i 9.

Pytania 21
Zamawiajacy w Zataczniku nr 1B do SIWZ w punkcie 11 i 12 "Odtwarzacz audio / video"

pojawia si¢ sformutowanie : "galwaniczne wyjscia audio w systemie 7,1". Czy nalezy je
rozumie¢ ze odtwarzacz winien posiadaé 8 niezaleznych wyjsé analogowych np. RCA ?

Odpowiedz: Odtwarzacz powinien posiadaé 8 niezaleznych wyjs¢ analogowych.

Thoer
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